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Monografie Zastoupení podnikatele doc.
Kateřiny Eichlerové získala 2. místo Autorské
ceny udělované Společností Karlovarské
právnické dny
Monografie vydaná Wolters Kluwer ČR velmi zevrubně zpracovává téma zastoupení podnikatele. Je
zaměřena na tzv. výlučné zástupce podnikatele (prokuristu, vedoucího odštěpného závodu a
obecného obchodního zmocněnce), tedy zástupce, kteří mají úzkou vazbu na obchodní závod a které
jiná osoba než podnikatel k zastoupení využít nemůže.

 

Publikace vyniká metodou zpracování, důkladností a samotným obsahem. Autorka přináší spoustu
zajímavých úvah, jasně artikuluje problémy, postupně přibližuje stanovisko judikatury, přehled
názorů právní vědy doplněný o vlastní pohled. Autorka používá promyšlené odkazy a propojení na
marginální části textu, takže je čtenář podrobně proveden jejím myšlenkovým postupem.

Jde o publikaci, která podává komplexní, detailní a přístupný pohled na zkoumané otázky, a o dílo,
které rozhodně neztratí na své aktuálnosti. 

Kniha je součástí nabídky ASPI.

Více o monografii >>> zde.

 

 

Další články:
Executive LLM: Prestižní milník pro právní profesionály. Business Institut otevírá jarní cyklus
již 1. března
ČEZ jako první v České republice spustil 1000. dobíjecí stojan pro elektromobily
Novinky v ASPI za rok 2025: AI, komentáře, judikatura
D.A.S. mezi předními značkami českého trhu
LLM online program PRÁVO & MEZINÁRODNÍ SEKTOR jako odpověď na rostoucí nároky
globální právní praxe
ČVUT už ušetřilo díky projektu EPC od ČEZ ESCO za energie přes 140 milionů korun
Solkind: Když přátelství, společné hodnoty a specializace vytvoří novou sílu na advokátním
trhu
Po svátcích přichází vlna reklamací: Jaká práva mají spotřebitelé?
D.A.S. posiluje svou roli lídra právní ochrany
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Teplo z elektrárny Mělník proudí do Prahy už 30 let. Spolehlivé dodávky do budoucnosti zajistí
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